

В Душанбе пройдет международная конференция "Таджикский язык и информационные технологии"

Международная конференция "Таджикский язык (фарси) и информационные технологии" стартует сегодня в Академии наук РТ Душанбе. Ее организаторами выступят Академия наук (АН), Министерство культуры и Комитет по телевидению и радио при правительстве РТ при поддержке международных организаций "RELIEF International", ICT -ENTPE, CIPI, Вавилон-Т, Таджикский филиал ИОО-ФС.

Как сообщили "АП" в Терминологическом комитете АН РТ, цель конференции - привлечение внимания общества (особенно лингвистического) к проблемам адаптации и совместимости таджикского языка в компьютерной и информационной технологиях.

По словам источника, конференция будет проводиться по таким направлениям, как "Таджикский (фарси) язык и сеть Интернет", "Компьютерная лексикография", "Компьютерная и корпусная лингвистика", "Электронные системы обучения", "Проблемы проектирования и создания автоматической проверки правописания", "Системы электронного обмена информацией на таджикском языке", "Электронное издание на таджикском языке", "Текстовый информационный обмен посредством мобильных технологий", "Рудакиведение и сеть Интернет", "Локализация программных продуктов". Источник также отметил, что в работе конференции примут участие специалисты из Америки, Ирана и Афганистана.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.